Входной  контроль, 10 класс
1 вариант

1. Разложите на множители квадратный трехчлен: 
[image: image1.wmf]11
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2. Постройте график функции 
[image: image2.wmf]6
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. С помощью графика функции найдите: а) значение функции, соответствующее значению аргумента, равному 1,5;

б) значения аргумента, при которых значение функции равно 5;

в) промежутки знакопостоянства функции;

г) промежутки возрастания и убывания функции;

д) область значений функции.

3. Решите неравенство: 
[image: image3.wmf]0
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4. Решите систему уравнений:
[image: image4.wmf]î
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5. Упростите выражение:
[image: image5.wmf]4
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6. Решите уравнение: 
[image: image6.wmf]1
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Входной  контроль, 10 класс
2 вариант

1. Разложите на множители квадратный трехчлен: 
[image: image7.wmf]11
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2. Постройте график функции 
[image: image8.wmf]2
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. С помощью графика функции найдите: а) значение функции, соответствующее значению аргумента, равному -1,5;

б) значения аргумента, при которых значение функции равно 3;

в) промежутки знакопостоянства функции;

г) промежутки возрастания и убывания функции;

д) область значений функции.

3. Решите неравенство: 
[image: image9.wmf]0
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4. Решите систему уравнений:
[image: image10.wmf]î
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5. Упростите выражение:
[image: image11.wmf]64
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6. Решите уравнение: 
[image: image12.wmf]2
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Входной  контроль, 10 класс
1. вариант

2. Разложите на множители квадратный трехчлен: 
[image: image13.wmf]11
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3. Постройте график функции 
[image: image14.wmf]6
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. С помощью графика функции найдите: а) значение функции, соответствующее значению аргумента, равному 1,5;

б) значения аргумента, при которых значение функции равно 5;

в) промежутки знакопостоянства функции;

г) промежутки возрастания и убывания функции;

д) область значений функции.

4. Решите неравенство: 
[image: image15.wmf]0
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5. Решите систему уравнений:
[image: image16.wmf]î
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6. Упростите выражение:
[image: image17.wmf]4
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7. Решите уравнение: 
[image: image18.wmf]1
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Входной  контроль, 10 класс
1 вариант

1. Разложите на множители квадратный трехчлен: 
[image: image19.wmf]11
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2. Постройте график функции 
[image: image20.wmf]2
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. С помощью графика функции найдите: а) значение функции, соответствующее значению аргумента, равному -1,5;

б) значения аргумента, при которых значение функции равно 3;

в) промежутки знакопостоянства функции;

г) промежутки возрастания и убывания функции;

д) область значений функции.

3. Решите неравенство: 
[image: image21.wmf]0
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4. Решите систему уравнений:
[image: image22.wmf]î
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5. Упростите выражение:
[image: image23.wmf]64
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6. Решите уравнение: 
[image: image24.wmf]2

4

5

2

1

2

2

=

-

+

+

-

х

х

х

.

_1346437938.unknown

_1346438342.unknown

_1346438463.unknown

_1346438603.unknown

_1346438391.unknown

_1346438424.unknown

_1346438243.unknown

_1346438306.unknown

_1346438106.unknown

_1346437598.unknown

_1346437901.unknown

_1346437562.unknown

